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pe Bitte lesen Sie die Anleitung und
beachten Sie die Hinweise. Alle zum
Produkt gehdérenden Anleitungen und
Dokumente sind an den Endbenutzer
zu Ubergeben.

Samtliche Sanitararbeiten sind durch
einen sachkundigen und qualifizierten
Sanitérfachinstallateur gemaB den
einschlagigen DIN / EN Vorgaben
(DIN 1988, EN 1717, EN 806, TVO etc.),
den landerspezifischen Vorschriften und
den Vorschriften der 6rtlichen Wasser-
versorgungsunternehmen auszufihren.
Ortliche Vorschriften zur Unfallverhiitung
sind vorrangig zu befolgen.
Betriebsbedingungen und MaBe
finden Sie im Anhang.

Beachten Sie die Vorschriften zu den
Schutzbereichen gemal DIN VDE 0100,
Teil 701 (IEC 60364-7-701).
Abweichende nationale Vorschriften sind zu
beachten.

Die Schutzart der jeweiligen Elektro-
Komponente ist zu beachten und gilt
nur im komplett verbauten Zustand.
Folgende Elektro-Komponenten mussen
auBerhalb der Schutzbereiche

0 - 2 installiert sein: Netzteil

Entsorgen Sie samtliche Teile
umweltschonend und geman den geltenden
Vorschriften vor Ort.

Bei Fragen oder Unsicherheiten beztglich
Montage oder Bedienung kontaktieren Sie
bitte Dornbrachts Technischen Service.

Sie finden entsprechende Kontaktdaten auf
der Ruckseite dieser Anleitung und auf der
Homepage von Dornbracht:
www.dornbracht.com

aB Please read this manual and follow the
instructions. All manuals and documents
belonging to the product have to be passed
on to the end user.

All work has to be carried out by a
competent and qualified plumber
according to appropriate DIN / EN
directives (DIN 1988, EN 1717, EN 806,
TVO etc.), national regulations and
regulations of the local water supply
companies. Local accident prevention
regulations are to be followed with priority.
Operating conditions and dimensions can
be found in the appendix.

Observe the regulations for protection
zones according to DIN VDE 0100,
Part 701 (IEC 60364-7-701). Please
conform to national statutory regulations,
where different.

Observe the protection rating of each
electrical component, only applicable
once the device is fully installed.

The following electrical components
must be installed outside safety
zones 0 — 2: Power supply unit

Dispose all parts environmentally
friendly and according to the locally valid
regulations.

For questions or uncertainties regarding
installation or operation, please contact
the Technical Service of Dornbracht.

You can find relevant contact details
on the back of this manual and on
the website of Dornbracht:
www.dornbracht.com



NL Lees de handleiding goed door en neem
de instructies in acht. Alle handleidingen en
gebruiksaanwijzingen die bij het product
horen moeten aan de eindgebruiker worden
overhandigd.

Alle sanitaire installaties moeten worden
uitgevoerd door een deskundig en
gekwalificeerd loodgieter volgens de
geldende DIN / EN normen (DIN 1988,
EN 1717, EN 806, TVO etc.), de nationale
voorschriften en de voorschriften van
plaatselijke waterbedrijven. Nationale
voorschriften ter preventie van ongevallen
moeten in ieder geval met prioriteit worden
opgevolgd. Bedrijfsvoorwaarden en maten
vindt u in het aanhangsel.

Neem de voorschriften voor
veiligheidszones volgens DIN VDE 0100,
deel 701 (IEC 60364-7-701) in acht.
Afwijkende nationale voorschriften dienen
in acht te worden genomen.

De veiligheidsklasse van de elektrische
componenten dient in acht te worden
genomen en geldt alleen in volledig
geinstalleerde toestand.

De volgende elektrische componenten
moeten buiten de veiligheidszones 0 - 2
zijn geinstalleerd: Netadapter

Verwijder alle onderdelen volgens de
plaatselijke voorschriften.

Neem bij vragen of twijfels over montage
of bediening contact op met de technische
service van Dornbracht.

U vindt de contactgegevens op de
achterpagina van deze handleiding
en op de website van Dornbracht:

www.dornbracht.com

Fr Veuillez lire les instructions et respecter
les consignes. Toutes les instructions et

tous les documents fournis avec le produit
doivent étre remis a I'utilisateur final.

Tous les travaux sanitaires doivent étre
effectués par un installateur sanitaire
compétent et qualifié conformément aux
spécifications des normes DIN / EN
applicables (DIN 1988, EN 1717, EN 806,
réglementation en matiere d’eau potable,
etc.), aux prescriptions locales spécifiques
et aux prescriptions des entreprises de
distribution d’eau locales. Les prescriptions
locales de prévention des accidents doivent
étre respectées en priorité. Vous trouverez
les conditions de fonctionnement et les
dimensions en annexe.

Respectez les prescriptions relatives aux
zones de protection selon DIN VDE 0100,
partie 701 (IEC 60364-7-701).

Tenir compte des différentes
réglementations nationales.

Lindice de protection de chaque composant
électrique doit étre respecté et n'est valable
que lorsque le composant est
complétement monté.

Les composants électriques suivants
doivent étre installés a I'extérieur des zones
de protection 0 — 2 : Transformateur

Eliminez toutes les piéces dans le respect
de 'environnement et conformément aux
prescriptions locales en vigueur.

Pour toute question ou incertitude concernant
le montage ou I'utilisation, veuillez contacter
le service technique de Dornbracht.

Vous trouverez les coordonnées du service
a contacter au verso de ces instructions et
sur le site Internet de Dornbracht :
www.dornbracht.com



it Si prega di leggere le istruzioni e di
osservare le indicazioni fornite. Tutte le
istruzioni e i documenti relativi al prodotto
devono essere consegnati all’utente finale.

Qualsiasi intervento sugli impianti idraulici
deve essere eseguito da un idraulico
esperto e qualificato conformemente alle
disposizioni in materia DIN / EN (DIN 1988,
EN 1717, EN 806, TVO ecc.), alle normative
nazionali specifiche e alle norme delle aziende
localiresponsabili della fornitura idrica. Sono
da rispettare in via prioritaria le norme
antinfortunistiche locali. Le condizioni di
funzionamento e le misure sono fornite
nell’appendice.

Osservare le disposizioni relative

alle zone di protezione si sensi della
norma DIN VDE 0100, parte 701

(IEC 60364-7-701).

Le disposizioni nazionali divergenti dalla

norma sopracitata devono essere rispettate.

Nel corso dell'installazione si deve tenere
conto del tipo di protezione di ognuno dei
componenti elettrici utilizzati e vale solo
quando il sistema & stato completamente
montato.

| seguenti componenti elettrici devono
essere montati al di fuori delle zone di
protezione 0 — 2: Alimentatore

Smaltire tutte le parti nel rispetto
dell'ambiente e in conformita alle
disposizioni locali vigenti.

Per chiarimenti e dubbi relativi al montaggio
0 all'uso si contatti I'assistenza tecnica di
Dornbracht.

| dati di contatto sono riportati sul retro
delle presenti istruzioni e sulla homepage
di Dornbracht:

www.dornbracht.com

es Lea las instrucciones y tenga en cuenta
las indicaciones. Se deberan entregar
todas las instrucciones y documentos del
producto al usuario final.

Todos los trabajos sanitarios deberan
ser realizados por un instalador sanitario
profesional competente y cualificado
segun las especificaciones DIN / EN
correspondientes (DIN 1988, EN 1717,
EN 806, normativa de agua potable, etc.),
las normas nacionales y las normas de las
empresas de suministros de agua locales.
Se deberan cumplir con caracter prioritario
las normas locales de prevencion de
accidentes. Las medidas se detallan en
el anexo.

Respete las normas de los campos

de proteccion segun DIN VDE 0100,
parte 701 (IEC 60364-7-701).

Se han de cumplir las normas nacionales
divergentes.

Se debera tener en cuenta el tipo de
proteccidn de cada uno de los
componentes eléctricos y sera valido solo
cuando el montaje esté completamente
terminado.

Los siguientes componentes eléctricos
tendran que estar instalados

fuera de los campos de

proteccion 0 — 2: Fuente de alimentacion

Deseche todas las piezas respetando
el medio ambiente y segun las normas
vigentes locales.

Si tiene preguntas o dudas respecto

al montaje o respecto al uso péngase
en contacto con el Servicio Técnico de
Dornbracht.

Encontrara los datos de contacto
correspondientes en el dorso de estas
instrucciones y en la pagina web
de Dornbracht:
www.dornbracht.com



us Please read this manual and follow the
instructions. All manuals and documents
belonging to the product have to be passed
on to the end user.

All work has to be carried out by a
competent and qualified plumber
according to appropriate DIN / EN
directives (DIN 1988, EN 1717, EN 806,
TVO etc.), national regulations and
regulations of the local water supply
companies. Local accident prevention
regulations are to be followed with priority.
Operating conditions and dimensions can
be found in the appendix.

Observe the regulations for protection
zones according to DIN VDE 0100,
Part 701 (IEC 60364-7-701). Please
conform to national statutory regulations,
where different.

Observe the protection rating of each
electrical component, only applicable
once the device is fully installed.

The following electrical components
must be installed outside safety
zones 0 — 2: Power supply unit

Dispose all parts environmentally
friendly and according to the locally valid
regulations.

For questions or uncertainties regarding
installation or operation, please contact
the Technical Service of Dornbracht.

You can find relevant contact details on
the back of this manual and on the
website of Dornbracht:
www.dornbracht.com

se Las igenom bruksanvisningen och
beakta anvisningarna. Se deberan entregar
todas las instrucciones y documentos del
producto al usuario final.

Samtliga sanitetsarbeten ska genomféras
av en behdrig VVS-installator enl. Gallande
DIN / EN-standarder (DIN 1988, EN 1717,
EN 806, TVO osv.), landsspecifika
foreskrifter samt féreskrifterna fran
lokala vattenférsédrjningsbolag. Lokala
arbetsmiljoregler ska alltid iakttas med
hogsta prioritet. Driftsforhallanden och
mattuppgifter finns i bilagan.

Beakta foreskrifterna for skyddsomradena
enl. DIN VDE 0100, del 701

(IEC 60364-7-701).

Avvikande nationella féreskrifter ska
beaktas.

Beakta kapslingsklassen for resp.
elkomponent som endast géller i

komplett installerat skick.

Féljande elkomponenter ska ha installerats
utanfor skyddsomrade O — 2: sakringslada,
doftmoduler

Tillhandahalls vid installation: Natdel

Avfallshantera samtliga delar miljovanligt
och enligt géllande lokala foreskrifter.

Om du har fragor eller &r osaker pa hur du
ska montera eller anvanda produkten ar
du valkommen att kontakta Dornbrachts
tekniska service.

Var kontaktinformation hittar du pa
baksidan av dessa anvisningar samt pa
Dornbrachts hemsida:
www.dornbracht.com



cz Predtéte si prosim navod a fidte se
podle pokynl. V8echny navody a
dokumenty nalezici k vyrobku je tfeba
predat koncovému uzivateli.

Veskeré sanitarni prace musi provadét
fundovany a kvalifikovany odborny instalatér
v souladu s pfislusnymi normami DIN / EN
(DIN 1988, EN 1717, EN 806, TVO atd.),
podle predpist dané zemé a predpisl
mistniho podniku pro zasobovani vodou.
Mistni prfedpisy pro bezpecnost prace maji
prednost. Provozni podminky a rozméry
najdete v priloze.

Ridte se podle predpisti pro ochranné
prostory podle DIN VDE 0100,

oddil 701 (IEC 60364-7-701).

Dodrzujte odchylné narodni predpisy.

Je nutno respektovat druh kryti pfisluSnych
elektrokomponentd a plati jen v kompletné
zabudovaném stavu.

Nasleduijici elektrokomponenty musi

byt instalovany mimo bezpecénostni

oblasti 0 — 2: Napajeci dil

Likvidaci veskerych dilll provedte zpUsobem
Setrnym k zivotnimu prostfedi a dle platnych
mistnich predpisd.

Pri dotazech nebo nejasnostech ohledné
montaze nebo obsluhy kontaktujte
prosim technickou podporu spoleCnosti
Dornbracht.

Prislusné kontaktni Udaje naleznete na
zadni strané tohoto navodu a na domovské
strance spole¢nosti Dornbracht:
www.dornbracht.com

pL Prosimy o zapoznanie sie z instrukcja
i przestrzeganie wskazéwek. Wszystkie
instrukcje oraz dokumenty dotyczgce
produktu nalezy przekazac uzytkownikowi
koncowemu.

Wszelkie prace dotyczgce instalacji
sanitarnej musza by¢ wykonane przez
wykwalifikowanego fachowca od instalacji
sanitarnej zgodnie z wtasciwymi wytycznymi
DIN / EN (DIN 1988, EN 1717, EN 806, TVO
[Ustawa o wodzie pitnej] itp.), przepisami
wtasciwymi dla danego kraju oraz
miejscowego przedsiebiorstwa zaopatrzenia
w wode. Przepisy lokalne BHP obowigzujg
zawsze nadrzednie. Warunki eksploatacii
oraz wymiary znajdg Panstwo w zatgczniku.

Przestrzegac przepiséw dot. stref
ochronnych wg DIN VDE 0100,

czesc 701 (IEC 60364-7-701).
Uwzgledni¢ przy tym takze przepisy
obowigzujgce w danym kraju.

Nalezy przestrzega¢ odpowiedniej klasy
ochrony kazdego elementu instalacji
elektrycznej, co obowigzuje wytgcznie w
catkowicie zabudowanym stanie.
Nastepujgce elementy instalacji elektrycznej
muszg by¢ zamontowane poza strefami
ochronnymi O — 2: Zasilacz

Wszelkie czesci usuwac zgodnie z
wymogami ochrony srodowiska oraz
obowigzujgcymi przepisami miejscowymi.

W przypadku pytan lub watpliwosci
dotyczgcych montazu lub obstugi nalezy
skontaktowac sie z serwisem technicznym
Dornbracht.

Odpowiednie dane kontaktowe znajdziecie
Panstwo na odwrocie niniejszej instrukcji
oraz na stronie internetowej Dornbracht:
www.dornbracht.com



rRu [lpounTanTe gaHHOe PyKOBOACTBO

1 cobnojanTe gaHHble ykasaHus. Bee
PYKOBOACTBA N JIOKYMEHTbI, OTHOCALLMECH
K TOMY WM MIHOMY U3AEeNnto, mognexar
nepefadYe KOHE4YHOMY MONb30BATENHO.

Bce caHuTapHo-TexHu4eckmne

paboTbl OOKHbI NPOBOAUTLCS
KBanMOULUMPOBAHHbIM CaHTEXHUKOM
COrnacHO COOTBETCTBYHOLLIMIM OJIOXKEHNSIM
ctaHgapTos DIN / EN (DIN 1988, EN 1717,
EN 806, TVO n T.4.), pernoHansHbIM
HOPMaTUBHO-MPaBOBbLIM aKTam W
NPeanMCcaHNsaM MeCTHbIX BOAOCHaBKaOLLIVIX
opraHuaauunin. B nproputeTHoM nopsiake
cnenyeT cobnoaaTtb MeCTHbIE NMpaBuna
TEXHUKN 6e30nacHOCTU. [1aHHble 06
YCNOBUWSIX 3KCMyaTaummn 1 o pa3mepax
HaxXoOsATCS B MPUNOXEHWNN.

YynTbiBanTE NPEANMCAHMS MO 30HaM
3awnTbl cornacHo DIN VDE 0100,

vyacTb 701 (IEC 60364-7-701).
O6aAzartensHO cobntoganTe HOPMb,
NEeNCTBYIOLLIME HAa TEPPUTOPUN BaLLIE
cTpaHbl. CobntoganTe B1A 3aLLUTDI
Ka>KO0ro OTAENbHOrO 3NEKTPOKOMIMOHEHTA.
[MOMHUTE, YTO 3aLMTa KOMMNOHEHTOB
[oMKHa BbITb 0becnedeHa anga npudopa B
coope.

CnepnytoLLme aneKTPOKOMMOHEHTbI
[OMKHbI 6bITb YCTAHOBNEHBI BHE 30H
3awnTbl 0 — 2: Bnok nuTaHns

Bce YacTu yTunmanpoBsaTh B COOTBETCTBIM
C TpeboBaHMsIMM MO OXpaHe OKPYXKatoLLei
cpefpl N cornacHo MeCTHbIM HOPMaTVBHO-
MPAaBOBLIM aKTaMm.

[Mpy BO3HNKHOBEHW BONPOCOB UN
COMHEHW OTHOCUTENBHO MOHTa>ka U
obcny>XmnBaHus obpallanTeck B Cy»x6y
TEXHUHECKOW MOAOEPXKKM KOMMaHNN
Dornbracht.

COOTBETCTBYIOLLME KOHTAKTHbIE JA@HHbIE Bbl
HargeTe Ha 060pOTe JaHHOro PyKOBOACTBA
VN1 Ha BebcanTe komnaHum Dornbracht:
www.dornbracht.com
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pe ACHTUNG!
Dieses Symbol warnt vor Sachschéden bei
Nichtbeachten der Hinweise.

ee ATTENTION!
This symbol warns of property damages due
to non-compliance with the instructions.

n. OPGELET!
Dit symbool waarschuwt voor materiéle
schade bij het niet-naleven van de instructies.

FrR IMPORTANT !

Ce symbole met en garde contre des
dommages matériels en cas de non-respect
des consignes.

it IMPORTANTE!

Questo simbolo indica rischio di danni
materiali in caso di mancata osservanza delle
istruzioni di sicurezza.

es JATENCION!
Este simbolo advierte de danos materiales si
no se cumplen las indicaciones.

10

us ATTENTION!
This symbol warns of property damages due
to non-compliance with the instructions.

se OBS!
Denna symbol varnar fér egendomsskador
om anvisningarna inte beaktas.

cz POZOR!
Tento symbol varuje pred vécnymi Skodami
v dlsledku nedodrzeni pokynd.

r. UWAGA!
Symbol ostrzega przed szkodami materialnymi
na skutek nieprzestrzegania wskazowek.

ru BAXKHO!

OTOT CMMBON NpenynpexxJaeT 06
OMacHOCTWN MaTepuanbHOro yulepota
B C/lydae HeCOOMOEHNS YKa3aHNIA.

cN SEE!

N SESERENANETRTESE
K.



pe HINWEIS!
Dieses Symbol macht auf wichtige
Informationen aufmerksam.

e8 NOTICE!
This symbol calls attention to important
information.

N OPMERKING!

Dit symbool wijst u op belangrijke informatie.

rR REMARQUE !
Ce symbole signale des informations
importantes.

it AWISO!
Questo simbolo indica informazioni importanti.

es jAVISO!
Este simbolo advierte sobre informaciones
importantes.

us NOTICE!
This symbol calls attention to important
information.

se MEDDELANDE!
Denna symbol gér anvandaren uppmarksam
pa viktig information.

cz UPOZORNENI!
Tento symbol upozoriiuje na ddleZité
informace.

pL WSKAZOWKA!
Symbol wskazuje na wazne informacje.

ru YBEOOMIJIEHUE!
3TOT CMMBON 0bpaLLAeT BHUMAHME Ha
BXKHYIO MHDOPMALMIO.

oN 127!
UNSIREEREIEEEERS.



hid

pe Entsorgen Sie Altbatterien umweltscho-
nend und gemaR den geltenden Vorschriften
vor Ort.

eB Dispose used batteries environmentally
friendly and according to the locally valid
regulations.

NL Verwijder lege batterijen volgens de
plaatselijke voorschriften.

R Eliminez les piles usagées dans le
respect de I'environnement et conformément
aux prescriptions locales en vigueur.

i Smaltire le batterie usate nel rispetto
dell'ambiente e in conformita alle disposizioni
locali vigenti.

es Deseche las baterias viejas respetando el
medio ambiente y segun las normas vigen-
tes localesi.

us Dispose used batteries environmentally

friendly and according to the locally valid
regulations.

12

st Avfallshantera forbrukade batterier miljé-
vanligt och enligt gallande lokala foreskrifter.

cz Likvidaci starych baterii provedte
zplsobem Setrnym k Zivotnimu prostiedi a
dle platnych mistnich predpist.

pL Baterie usuwac¢ zgodnie z wymogami
ochrony érodowiska oraz obowigzujgcymi
przepisami miejscowymi.

ru CTapble GaTtapen yTunmanposaTh B
COOTBETCTBUN C TPEGOBaAHUAMMN MO OXpaHe
OKpY>KatoLLel cpefbl M CornacHO MECTHbIM
HOPMAaTMBHO-NPABOBbLIM aKTaM.

on RIBMRESFHZIR LS BROEMAL
BZIHEb,



pe Pflege und Wartung durch den Benutzer.

e Care and maintenance by the user.

N Onderhoud en verzorging door de gebruiker.

FrR Entretien et maintenance par I'utilisateur.

ir  Manutenzione e cura a carico dell'utente.

es Cuidado y mantenimiento por parte del usuario.
us Care and maintenance by the user.

se Skotsel och service som utfors av anvandaren.
cz OSetfovani a udrzba prostrednictvim uzivatele. www.dornbracht.com/care
pL Czyszczenie i konserwacja.

RU YXO[ 1 TEXOOCNY>KMBAHME MONb30BATENEM.

oN P THIHIERTR.

pe Technische Informationen. e Technical information.
NL Technische informatie. Fr Informations techniques.
i Informazioni tecniche. es Informacion técnica.

us Technical information. se Teknisk information.

cz Technické informace. pL Informacije techniczne.

RU TexHuyeckas uHgopMaums. eN FEARE S, td.dornbracht.com




pe Bendtigte Werkzeuge. a8 Required tools. nu Benodigd gereedschap. rr Outils nécessaires.
iIT Attrezzi necessari. es Herramientas necesarias. us Required tools. se Erforderliga verktyg.
cz Potfebné nastroje. pL Potrzebne narzedzia. ru TpeByemble MHCTPYMEHTbI. N W& TH.,

0
SW 19, 23, 24
SW 16 US / CA
[
@ 6 mm
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pe Lieferumfang. ee Parts supplied. N Omvang van de levering. Fr Pieces livrées.
i Entita di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts Supplied. se Leveransomfang.
cz Rozsah dodavky. pL Zakres dostawy. ru O6bem noctaskut. oN L E7SHE,

44 521 660-FF / 44 521 660-FF 0010
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pe Lieferumfang. ee Parts supplied. N Omvang van de levering. Fr Pieces livrées.
i Entita di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts Supplied. se Leveransomfang.
cz Rozsah dodavky. pL Zakres dostawy. ru O6bem noctaskut. oN L E7SEE,

44 521 670-FF
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pe Lieferumfang. a8 Parts supplied. N. Omvang van de levering. Fr Pieces livrées.
i Entita di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts Supplied. se Leveransomfang.
cz Rozsah dodavky. pL Zakres dostawy. ru O6bem noctaskut. oN L E7SHE,

44 521 782-FF / 44 521 782-FF 0010




pe Lieferumfang. a8 Parts supplied. N. Omvang van de levering. Fr Pieces livrées.
i Entita di fornitura. es Volumen de suministro. us Parts Supplied. se Leveransomfang.
cz Rozsah dodavky. pL Zakres dostawy. ru O6bem noctaskut. oN L E7SHE,

44 521 809-FF / 44 521 809-FF 0010
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pe Nicht im Lieferumfang enthalten. a8 Not included in the scope of supply. NL Niet bij
de levering inbegrepen. FR Non compris dans I'étendue de la livraison. it Non compreso
nella fornitura. es No esta incluido en el volumen de suministro. us Not included in the scope
of supply. se Excenterreglage medfdlier €. cz Neni obsahem dodavky. pL Nie wchodzi w
skifad dostawy. RU KOMMAEKT MOCTaBKM He BXOAUT. cN AN ELIE TR RSEE A -

pe Batterie B Battery. nL Batterij. FrR Batterie. m Batteria. es Bateria. us Battery.
se Bateria. cz Baterie pL Bateria. ru 6atapes. cN it

4 x




pe Planungshinweis. a8 Planning note. nu Technische instructie. Fr Conseil d’aménagement.
ir Indicazione per la progettazione. es Indicacion de planificacion. us Planning note.

se Planeringsinstruktion. cz Pokyn k planovani. . Wskazéwka planowania. ru YkazaHue no
NpoeKTpoBaHMio. eN F K115 AF o

mm
Inch = mm x 0,0394
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pe Bedienung. ee Operation. N Bediening. Fr Utilisation. it Uso del prodotto. es Manejo.
us Operation. se Anvandning. cz Obsluha. p. Obstuga. ru O6cny>xvBaHe. cN IE{E

pe Sensoreinstellung. a8 Sensor adjustment. L Sensor instellen. Fr Réglage du capteur.
iT Impostazione sensori. es Ajuste de sensores. us Sensor configuration.

se Sensorinstalining. cz Nastaveni senzoru. . Ustawienia czujnika. ru HacTpoika gardnka.
oN ZRERIRE,
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pe Bedienung. ee Operation. N Bediening. Fr Utilisation. it Uso del prodotto. es Manejo.

us Operation. se Anvandning. cz Obsluha. p. Obstuga. ru O6cnyXvBaHVe. eN 121E,

pe Halten Sie die Handflache im gewlnschten Abstand vor den Sensor.
Wenn die LED 3 Sekunden leuchtet ist die Einstellung abgeschlossen.

eB Hold the palm of your hand the required distance away in front of the sensor.
The LED lights up for 3 seconds to indicate that the adjustment is completed.

NL Houd de hand op de gewenste afstand voor de senor.
Zodra de led 3 seconden lang brandt, is het instellen klaar.

FR Tenez la paume de votre main devant le capteur a la distance souhaitée.
Lorsque la DEL s’allume pendant 3 secondes, le réglage est terminé.

it Tenere il palmo della mano davanti al sensore alla distanza desiderata.
Quando il LED si accende per 3 secondi, I'impostazione & completa.

es Mantenga las palmas de las manos a la distancia deseada del sensor.
Cuando el LED se ilumine durante 3 segundos, habra terminado el ajuste.

us Hold the palm of your hand in front of the sensor at the desired distance.
The LED lights up for 3 seconds when configuration is complete.

se Hall handflatan pé dnskat avstand framfor sensorn.

Nér lysdioden lyser har installningen avslutats.

cz Podrzte dlan v pozadované vzdalenosti od senzoru.
Sviti-li LED svétlo 3 sekundy, je nastavovani ukonéeno.

pL Powierzchnig dioni trzymac¢ w zadanej odlegtosci od czujnika.
Ustawienia zostajg zapisane, jesli LED zaswieci sie na 3 sekundy.

RU Y[OepXvBaviTe NafoHb Ha >KeaeMoM PacCTOSHUM Nepen, AaTHMKOM.
Korma cBeToanof, 3aropuTtcs Ha 3 CeKyHabl, HACTPOWKa 3aBepLueHa.
oN BTN FET LRSS RIFHEEAEE,

W LED =ie 3 Wi, RABR BB E5TM.
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pe Bedienung. ee Operation. Nu Bediening. Fr Utilisation. it Uso del prodotto. es Manejo.
us Operation. se Anvandning. cz Obsluha. p. Obsfuga. ru OBcnyxviBaHe. cN R1E,
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pe Wartung.ee Maintenance. N Onderhoud. FrR Maintenance. m Manutenzione.
es Mantenimiento. us Maintenance. se Service. cz Udrzba. p Konserwacja.
RU TexHM4eckoe obCnykmBaHme. oN P,
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pe Wartung.ee Maintenance. Nu Onderhoud. FrR Maintenance. m Manutenzione.
es Mantenimiento. us Maintenance. se Service. cz Udrzba. p Konserwacja.
RU TexHM4eckoe obCnykmBaHme. N 4P,
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pe Wartung.ee Maintenance. N Onderhoud. FrR Maintenance. m Manutenzione.
es Mantenimiento. us Maintenance. se Service. cz Udrzba. p Konserwacja.

RU TexHM4eckoe obCnykmBaHme. oN i,
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pe Wartung.ee Maintenance. Nu Onderhoud. FrR Maintenance. m Manutenzione.
es Mantenimiento. us Maintenance. se Service. cz Udrzba. p Konserwacja.

RU TexHM4eckoe obCnykmBaHme. oN i,
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44 521 782-FF
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44 521 782-FF 0010
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44 521 809-FF
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pe Betriebsbedingungen

Kaltwassertemperatur 5-25°C
Warmwassertemperatur 55-65°C
Empfohlene Warmwassertemperatur 60 °C
Thermische Desinfektion >70°C
Zulassiger FlieBdruck 1-5bar
Empfohlener FlieBdruck 3 bar

Ein Druckminderer ist bauseits in der
Hauptleitung hinter dem Wasserzahler
einzubauen, um bei einem Ruhedruck Uber
500 kPa / 73 psi / 5 bar die Gerauschwerte
der Gerauschklasse einzuhalten.

Bei Kombination mit Durchlauferhitzern
ist die Mindestdurchflussmenge der
Sicherheitsabschaltung zu bertcksichtigen.

Beachten Sie die Herstellerhinweise des
Durchlauferhitzers.

Elektrotechnische Daten

44 521 xxx

Versorgungsspannung 39-6VDC
Leistungsaufnahme max. 5 W
Schutzart IP 67
Steckernetzteil

Eingangsspannung 100 -240V AC
Eingangsfrequenz 50/60 Hz
Ausgangsspannung 6VDC
Schutzart Netzteil IP 20
US/CA Class 2 UL1310
Batterie

Batterietyp 4 x AA
Ausgangsspannung 6V DC
Schutzart Batteriegehduse IP 65

Lebensdauer Batterie
ca. 200.000 Schaltzyklen

Kennzeichnung CE

44

eB Operating conditions

Cold water temperature 5-25°C
Hot water temperature 55-65°C
Recommended hot water

temperature 60 °C
Thermal disinfection >70°C
Permissible flow pressure 1 -5 bar
Recommended flow pressure 3 bar

The customer has to provide a pressure
reducer in the main line downstream of the
water meter to comply with the noise levels
according to the noise class at a resting
pressure above 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.

If combined with continuous-flow heaters,
the minimum flow volume of the safety
shut-off has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions
for the continuous-flow heater.

Electrotechnical Data

44 521 xxx
Supply voltage 3,9-6VDC
Power consumption max. 5 W
Degree of protection IP 67
Plug-in power supply
Input voltage 100 -240V AC
Input frequency 50/60Hz
Output voltage 6V DC
Degree of protection plug-in power supply

IP 20
US/CA Class 2 UL1310
Battery
Battery type 4 x AA2
Output voltage 6VDC

Degree of protection battery housing IP 65
Battery life about 200.000 Switching cycles

Marking CE



NL Voorwaarden voor het gebruik

Koudwatertemperatuur 5-25°C
Warmwatertemperatuur 55-65°C
Aanbevolen warmwatertemperatuur 60 °C
Thermische desinfectie >70°C
Toegestane dynamische druk 1-5bar
Aanbevolen dynamische druk 3 bar

Om bij een druk in rust van meer dan
500 kPa / 73 psi / 5 bar de grenzen van
de geluidsklasse aan te houden moet er
een drukregelaar in de toevoerleiding
worden aangebracht.

Bij een combinatie met een doorstroomgeiser
moet rekening worden gehouden met de
minimum hoeveelheid doorstromend water
van de veiligheidsschakelaar.

Neem de instructies van de producent van de
doorstroomgeiser in acht.

Elektrotechnische gegevens
44 521 xxx

Voedingsspanning 3,9-6VDC
Opgenomen vermogen max. 5 W
Veiligheidsklasse IP 67
Adapter

Ingangsspanning 100 - 240V AC
Ingangsfrequentie 50/60 Hz
Uitgangsspanning 6V DC
Veiligheidsklasse Adapter IP 20
US/CA Class 2 UL1310
Batterij

Batterijtype 4 x AA2
Uitgangsspanning 6V DC
Veiligheidsklasse Batterijoehuizing IP 65

Levensduur batterij
ca. 200.000 Schakelcyclussen

Markering CE

rrR Conditions de fonctionnement

Température de I'eau froide 5-25°C
Température de I'eau chaude 55-65°C
Température de I'eau chaude

recommandée 60 °C
Désinfection thermique >70°C
Pression dynamique admissible 1-5bar

Pression dynamique recommandée 3 bar

Un réducteur de pression doit étre monté
sur site dans la conduite principale derriere
le compteur d’eau afin de respecter, en
cas de pression statique supérieure a
500 kPa / 73 psi / 5 bar, les niveaux
sonores de la catégorie correspondante.
En cas d’installation combinée avec un
chauffe-eau instantané, le débit d’eau
minimal de la coupure de sécurité doit
étre pris en compte.

Observez les consignes du fabricant du
chauffe-eau instantané.

Caractéristiques électrotechniques
44 521 xxx

Tension d’alimentation 3,9-6VDC
Puissance absorbée max. 5 W
Indice de protection P 67
Bloc d’alimentation

Tension d’entrée 100 -240V AC
Fréquence d’entrée 50/60Hz
Tension de sortie 6VDC

Indice de protection bloc d’alimentationlP 20

US/CA Class 2 UL1310
Pile

Type de pile 4 x AA
Tension de sortie 6VDC

Indice de protection Compartiment de pile
IP 65
Durée de vie de la pile
env. 200.000 Cycles de commutation

Marquage CE
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it Condizioni di funzionamento

Temperatura dell'acqua fredda 5-25°C
Temperatura dell'acqua calda 55-65°C
Temperatura dell'acqua

calda consigliata 60 °C
Disinfezione termica >70°C
Pressione idraulica dinamica

ammissibile 1-5bar

Pressione idraulica dinamica consigliata 3 bar

Un riduttore di pressione deve essere montato
a cura del cliente nella condotta principale,
dietro il contatore dell'acqua, per contenere

i valori relativi alla rumorosita entro la classe di
rumore, in caso di pressione statica superiore
ab00 kPa/ 73 psi/ 5 bar.

Utilizzando I'apparecchio in combinazione con
scaldacqua istantanei, € indispensabile tener

conto della portata minima del disinserimento
di sicurezza.

Attenersi alle indicazioni del costruttore dello
scaldacqua istantaneo.

Dati elettrotecnici
44 521 xxx

Tensione di alimentazione 3,9-6VDC
Potenza assorbita max. 5 W
Tipo di protezione IP 67
Alimentatore con spina

Tensione di ingresso 100 -240V AC
Frequenza di ingresso 50/ 60 Hz
Tensione di uscita 6V DC

Tipo di protezione alimentatore con spina
IP 20

US/CA Class 2 UL1310
Batteria

Tipo di batteria 4 x AA
Tensione di uscita 6V DC

Tipo di protezione alloggiamento batteria
IP 65
Durata della batteria
circa 200.000 Cicli di commutazione

Marcatura CE

46

es Condiciones de funcionamiento

Temperatura de agua fria 5-25°C
Temperatura de agua caliente 55-65°C
Temperatura de agua caliente

recomendada 60 °C
Desinfeccion térmica >70°C
Presion hidraulica permitida 1-5bar
Presion hidraulica recomendada 3 bar

Se debera prever en la obra la instalacion

de una valvula reductora de la presion en la
tuberia general detras del contador del agua,
para mantener los valores de ruido de la
clase de ruido en el caso de una presion de
reposo superior a 500 kPa / 73 psi/ 5 bar.
En caso de combinacion con calentadores
de agua continuos se debera considerar el
caudal minimo de la desconexion de seguridad.

Respete las indicaciones del fabricante del
calentador de agua continuo.

Datos electrotécnicos
44 521 xxx

Tension de alimentacion 3,9-6VDC
Consumo de potencia max. 5 W
Tipo de proteccion IP 67
Adaptador de red

Voltaje de entrada 100 -240V AC
Frecuencia de entrada 50/60Hz
Voltaje de salida 6VDC
Tipo de proteccion

Fuente de adaptador de red IP 20

US/CA Class 2 UL1310
Bateria

Tipo de bateria 4 x AA
Voltaje de salida 6V DC

Tipo de proteccién carcasa de bateria
IP 65
Vida util de la bateria
200.000 ciclos de conmutacion

Simbolo de identificacion CE



us Operating conditions

Cold water temperature 41 -77 °F
Hot water temperature 131 -149 °F
Recommended hot water

temperature 140 °F
Thermal disinfection > 158 °F
Permissible flow pressure 15 -783 psi
Recommended flow pressure 45 psi

The customer has to provide a pressure
reducer in the main line downstream of the
water meter to comply with the noise levels
according to the noise class at a resting
pressure above 500 kPa / 73 psi / 5 bar.

If combined with continuous-flow heaters, the
minimum flow volume of the safety shut-off
has to be considered.

Observe the manufacturer's instructions for
the continuous-flow heater.

Electrotechnical Data
44 521 xxx

Power supply voltage 3,9-6VDC
Power consumption max. 5 W
Degree of protection IP 67
Power supply

Input voltage 100 - 240V AC
Input frequency 50 /60 Hz
Output voltage 6V DC
Degree of protection power supply IP 20
US/CA Class 2 UL1310
Battery

Battery type 4 x AA
Output voltage 6VDC

Degree of protection battery housing IP 65
Battery life about 200.000 switching cycles

Marking CE

se Driftsférhallanden

Kallvattentemperatur 5-25°C
Varmvattentemperatur 55-65°C
Rekommenderad

varmvattentemperatur 60 °C
Termisk desinfektion >70°C
Tillatet flodestryck 1 -5 bar
Rekommenderat flédestryck 3 bar

En trycksénkare ska monterats in i
huvudledningen efter vattenméataren fér
Overensstammelse med bullervardena vid
ett vilotryck &ver 500 kPa / 73 psi / 5 bar.

Vid en kombination med genomstrémnings-
beredare ska den minsta flédesmangden for
sékerhetsavstangningen beaktas.

Folj anvisningarna fran tillverkaren av
genomstromningsberedaren.

Elektrotekniska data

44 521 xxx

Forsdriningsspanning 3,9-6VDC
Effektférbrukning max. 5 W
Kapslingsklass IP 67
Néatdel

Ingangsspanning 100 - 240 V AC
Ingangsfrekvens 50/ 60 Hz
Utgangsspanning 6V DC
Kapslingsklass Natdel IP 20
US/CA Class 2 UL1310
Batteri

Batterityp 4 x AA
Utgangsspanning 6V DC
Kapslingsklass batterihus IP 65

Livslangd for batteri
i ungefar 200.000 kopplingscykler

Mérkning CE
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cz Provozni podminky

Teplota studené vody 5-25°C
Teplota teplé vody 55-65°C
Doporucena teplota teplé vody 60 °C
Tepelna dezinfekce >70°C
Pripustny pritocném tlaku 1 -5 bar(
Doporudeny prdatocném tlaku 3 barl

Nutné instalovat do hlavniho potrubi za
vodomeér redukci tlaku, aby se pfi klidovém
tlaku nad 500 kPa / 73 psi / 5 bar( udrzovaly
hodnoty hluku v ramci dané tfidy ochrany.

Pri kombinaci s prdtokovymi ohfivadi je tfeba
zohlednit minimalini pritok bezpeénostniho
vypinani.

Ridte se podle pokyn{l vyrobce pritokového
ohfivace.

Elektrotechnické udaje

44 521 xxx

Napajeci napéti 39-6VDC
Prikon max. 5 W
Stupen el. kryti IP 67
Sitovy adaptér

Vstupni napéti 100 -240V AC
Vstupni frekvence 50/ 60 Hz
Vystupni napéti 6V DC
Stupen el. sitovy adaptér IP 20

US/CA Class 2 UL1310
Kryt baterie

Typ baterie 4 x AA2
Vystupni napéti 6V DC
Stupen el. kryti kryt baterie IP 65

Zivotnost baterie 200.000 spinaci cykly

Oznaceni CE

48

pL Warunki eksploatacji
Temperatury wody zimnej
Temperatury wody cieptej

5-25°C
55 -65 °C

Zalecana temperatura wody cieptej 60 °C
Termiczna dezynfekcja >70°C
Dopuszczalne cisnienie

hydrauliczne 1-5bar
Zalecane cisnienie hydrauliczne 3 bar

Zawor redukeyjny nalezy zainstalowac¢ na
przewodzie gtéwnym za licznikiem wody,
aby w wypadku cisnienia powyzej 500 kPa /
783 psi/ 5 bar zachowac¢ wymagany poziomu
szumaow.

W razie kombinacji z przeptywowymi
podgrzewaczami wody nalezy uwzglednic¢
minimalng ilos¢ przeptywu dla wytacznika
bezpieczenstwa.

Przestrzega¢ wskazéwek producenta
przeptywowego podgrzewacza wodly.

Dane elektrotechniczne

44 521 xxx

Napigcie zasilajgce 3,9-6VDC
Pobdr mocy max. 5 W
Klasa ochrony P 67
Zasilacz wtykowy

Napigecie wejsciowe 100 - 240V AC
Czestotliwos¢ wejsciowa 50/60 Hz
Napiecie wyjsciowe 6V DC

Klasa ochrony zasilacz wtykowy IP 20
US/CA Class 2 UL1310

Obudowa baterii

Rodzaj baterii 4 x AA
Napiecie wyjsciowe 6V DC
Klasa ochrony obudowa baterii IP 65

zywotnos¢ baterii
200.000 cykle przetaczania

Oznakowanie CE



RU Ycnosus aKcnnyaraunm

TemnepaTypa XonoaHoM Boap! 5-25°C
Temnepatypa ropsyern Boapl 55-65°C
PekomeHnoyemas Temnepartypa

ropsi4en Bofp! 60 °C
Tepmumdeckas aesnHdexLmst >70°C
MuH1ManbHOE AaBneHve

SKMOKOCTN 1-56ap

MakcmanbHOe JaBneHme XXmngkoctn 5 6ap
PexkomeHayeMoe mapaBnmyeckoe

naBneHve 3 6ap
3a CYETYMKOM BO[bl 3aKa34MK OOMKEH
YCTaHOBUTb PEayKUMOHHBIN KNarnaH C LIeMbio
CObMOAEHVSA 3HAYEHUI Knacca Lyma npu
MOHOM JaBneHunn noTtoka ceblitle 500 klMa /
73 psi/ 5 6ap.

B co4deTaHnmn ¢ NpsIMOTO4HbIMM
roforpeBaTensMin CNeayeT yunTbiBaTb
MUHVMaSTBHBIN PaCXOL, XKNAKOCTU
aBaPUINHOIO OTKJTKOHEHMS.

Cobnogarite ykazaHns (prUpMbl-npon3soam-
Tens NPSIMOTOYHOrO NMoAorpesaTens.

ONeKTPOTEXHNYECKNE XapaKTEPUCTUKMN
44 521 xxx

HanpspkeHve nutaHns 3,9-6VDC
NoTpebnsemas MOLLHOCTb max. 5 W
CreneHb 3amThbl IP 67

Bnok nuTaHus ¢ BUNKOM
HanpspkeHre Ha Bxoae 100-240V AC

YacTtoTa Ha Bxoae 50/60Hz
Hanps>keHne Ha Bbixoae 6VDC
CteneHb 3alnTbl BAOK NUTaHWA C BUNKOW
IP 20
US/CA Class 2 UL1310
Kopnyc ans 6atapen O
Twn 6aTapen 4 x AA2
Hanps»keHne Ha BbIxoae 6V DC

CteneHb 3auwmTbl Kopnyc ans 6atapenlP 65
Cpok cny>x6bl 6aTapeu 200.000 Upknbi
NepeKioHeHs

Mapkumposka CE
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3,9-6VDC
max. 5 W
IP 67

100 - 240V AC
50/60Hz

6V DC

IP 20

Class 2 UL1310

4 x AA
6V DC
IP 65

200.000 FFIBIEfEER

CE
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